



[Πειραιώς] Απόλυτη διαφάνεια στον διαγωνισμό

## Υπό το βλέμμα του ESM η πώληση του Ντυνάν

Στη διαβεβαίωση ότι καμία αλλαγή δεν επέρχεται στη διαδικασία που έχει δρομολογηθεί και βρίσκεται σε εξέλιξη από την Τράπεζα Πειραιώς σχετικά με τη μεταβίβαση του Ερρίκος Ντυνάν Hospital Center, προχώρησε ο πρόεδρος του Ερρίκος Ντυνάν Γεράσιμος Τσιαπάρας. Όπως χαρακτηριστικά τονίστηκε σε ενημερωτική συνάντηση της διοίκησης του νοσηλευτικού κέντρου με τους διευθυντές των ιατρικών τμημάτων και τα στελέχη της νοσηλευτικής υπηρεσίας και των διοικητικών υπηρεσιών, «η διαδικασία όπως έχει ξεκινήσει έτσι και θα ολοκληρωθεί».

Συγκεκριμένα ο κ. Τσιαπάρας ανέφερε ότι «η διεθνής, ανταγωνιστική διαδικασία συνεχίζεται με τους ίδιους όρους, με απόλυτη διαφάνεια και με τις ίδιες φιλοδοξίες», τονίζοντας με έμφαση ότι «ο διαγωνισμός παρακολουθείται στενά από τον ESM». Πρόσθεσε ότι η διαδικασία πώλησης «θα ολοκληρωθεί μόνον εφόσον πληρούνται οι αυστηρές προϋποθέσεις που έχει θέσει η διοίκηση της Τράπεζας Πειραιώς στον σύμβουλο πώλησης» και οι οποίες περιλαμβάνουν «την κατάθεση ανταγωνιστικών προσφορών εντός εύλογου τμήματος και τη συνακόλουθη έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο της Τράπεζας».

Σε διαφορετική περίπτωση, ο πρόεδρος του Ερρίκος Ντυνάν υπογράμμισε ότι «ο διαγωνισμός ενδέχεται να κηρυχθεί άγονος». Σε αυτή την περίπτωση η Τράπεζα Πειραιώς θα συνεχίσει να στηρίζει τη λειτουργία και να ενισχύει τη δυναμική του νο-

σοκομείου έως την επανεκκίνηση της διαδικασίας, όταν οι συνθήκες κριθούν κατάλληλες.

Ο κ. Τσιαπάρας επιβεβαίωσε ότι έως τις 15 Οκτωβρίου θα πρέπει να έχουν κατατεθεί οι δεσμευτικές προσφορές για να περάσει η διαδικασία πώλησης του Ερρίκος Ντυνάν στο τελικό στάδιο.

Σημειώνεται πως κατά την ομιλία του στη ΔΕΘ, ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας ευχαρίστησε δημοσίως το Ίδρυμα Ωνάση, δηλώνοντας ότι το νοσοκομείο «οχεδόν εκλάπη» από το Δημόσιο και δημιουργώντας έτσι την αίσθηση ότι μπορεί να υπάρξει κάποια παρέμβαση στην εξέλιξη του διαγωνισμού.

Σε κάθε περίπτωση, η πώληση του νοσοκομείου θα γίνει με ανταγωνιστική διαδικασία, στην οποία έχει καταθέσει προσφορά το Ίδρυμα Ωνάση για λογαριασμό του Δημοσίου.

Υπενθυμίζεται ότι με θέμα την πώληση του Ντυνάν είχε πραγματοποιηθεί πριν από μερικές εβδομάδες συνάντηση του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου Πολλάκη και του υφυπουργού παρά τω Πρωθυπουργώ Δημ. Λιάκου, με τον διευθύνοντα σύμβουλο της Τράπεζας Πειραιώς Χρ. Μεγάλου.

Σύμφωνα με πληροφορίες, μεταξύ των πέντε ενδιαφερόμενων επενδυτών για το Ντυνάν, εκτός από το Ίδρυμα Ωνάση είναι και το κρατικό επενδυτικό fund από το Άμπου Ντάμπι, το οποίο συμμετέχει και στο σχήμα που έχει επενδύσει στον Αστέρα Βουλιαγμένης. Επίσης η Fallon, στην οποία έχει περάσει μέρος του δανεισμού της Euro-medica. [SID:12099740]